             Самостійна робота            

                         3 рівень

1. Скласти рівняння:

 Невідоме число зменшили в 6 раз і дістали 3. 

    27 зменшили на невідоме число і дістали 9.
2.                       Задача

Мама спекла 24 пиріжки з маком, а 

сиром у 4 рази менше. Скільки всього

пиріжків спекла мама?

                             4 рівень
1. Розв’яжи задачу 3 рівня. Зміни запитання,

щоб задача розв’язувалась за схемою:
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               Лист самоперевірки
                         3 рівень

1.Х:6=3         27-Х=9

  Х=3*6         Х=27-9 

  Х=18           Х=18

  18:6=3        27-18=9

2.                    Задача

     1. 24:4=6(п.) – із сиром

     2. 24+6=30(п.)

     Відповідь: 30 пиріжків з сиром і маком спекла мама.

4 рівень

1. Задача

    1. 24-24:4=18(п.)

    Відповідь: на 18 пиріжків з маком спекла мама  більше.
